Θέμα 1
Θέμα 2

ΝΑ γίνει αλγόριθμος που να αποθηκεύει σε πίνακες το επώνυμο, την ηλικία και το ύψος 90 το πολύ στρατιωτών μιας μονάδας. Μετά να καταχωρεί σε ένα άλλο πίνακα τα επώνυμα των στρατιωτών που έχουν ύψος μικρότερο του μέσου ύψους και ηλικία μέχρι 25 ετών, καθώς και να εμφανίζει ποιοι από αυτούς είναι οι 3 πιο νέοι. Η εισαγωγή των στοιχείων να σταματά όταν δοθεί για επώνυμο η λέξη ‘τέλος’.

Θέμα 3 

Να γίνει αλγόριθμος που :

1) Θα γεμίζει σε 4 πίνακες τα ονόματα, τα επώνυμα, το τμήμα και το μισθό 60 υπαλλήλων μιας εταιρείας.

2) Θα βρίσκει και θα εμφανίζει τον μισθό και το τμήμα του υπαλλήλου, του οποίου το επώνυμο θα δίνεται από το πληκτρολόγιο (αν δεν υπάρχει να εμφανίζει αντίστοιχο μήνυμα).

3) Να βρίσκει και να εμφανίζει το επώνυμο, το όνομα, το πλήθος και τον μεγαλύτερο μισθό, όσων εργάζονται στο τμήμα ‘Marketing”.
4) Να υπολογίζει και να εμφανίζει τον μέσο μισθό των υπαλλήλωνπου εργάζονται στο τμήμα ‘Finace’.

5) Να εμφανίζει το όνομα και το επώνυμο αυτών των υπαλλήλων με τους 3 μεγαλύτερους μισθούς που εργάζονται στο τμήμα ‘Finance’.
